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      18.3.2022 

PÖYTÄKIRJA 

LÄMMITYSENERGIA YHDISTYS RY:N VUOSIKOKOUS TORSTAINA. 17.3.2022 klo 13 

PAIKKA: Teamsilla etänä sekä Clarion Hotel Aviapolis, Karhunmäentie 5, Vantaa  

Läsnä: Reijo Ström, Anna Mäkelä, Tapio Murtonen, Marko Lehtonen,  Oiva Hammar, Hannu 

Rauhala, Timo Seppälä, Jaakko Ahola, Jari Holopainen, Jaana Ståhlberg, Jorma Åhman, Mikko 

Hummelin, Petri Nikkanen, Petri Tiainen, Hannu Helminen, Eero Otronen, Arto Niskala ja Arto 

Hannula 

ESITYSLISTA 

1 Kokouksen avaus ja läsnäolijoiden toteaminen 

Yhdistyksen puheenjohtaja Reijo Ström avasi kokouksen ja toivotti osallistujat 

tervetulleiksi 

2 Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjantarkastajien (2 kpl) ja 

ääntenlaskijoiden (2 kpl) valinta 

Hannu Rauhala valittiin yksimielisesti kokouksen puheenjohtajaksi, Arto Hannula 

sihteeriksi ja Jaana Ståhlberg sekä Jari Holopainen pöytäkirjantarkastajiksi ja 

ääntenlaskijoiksi 

3 Kokouksen laillisuuden toteaminen 

Todettiin kokous laillisesti kokoon kutsutuksi, ensimmäinen ilmoitus oli 

yhdistyksen nettisivuilla tammikuussa ja sen jälkeen kokouksesta tiedotettiin 

kahdessa jäsenkirjeessä 

4 Hallituksen toimintakertomuksen sekä tilinpäätöksen ja toiminnantarkastajan 

 lausunnon esittäminen 

Toiminnanjohtaja esitteli toimintakertomuksen sekä tilinpäätöksen ja 

tilintarkastajien lausunnot. 

5 Tilinpäätöksen vahvistaminen 

Kokous vahvisti tilinpäätöksen 

6 Vastuuvapauden myöntäminen 

Myönnettiin vastuuvapaus hallitukselle ja toiminnanjohtajalle 

7 Liittymis- ja jäsenmaksuista päättäminen 

Päätettiin pitää jäsenmaksut ennallaan 

8 Talousarvion vahvistaminen 

Esitettiin toimintasuunnitelma ja talousarvio, jotka hyväksyttiin 

9 Hallituksen puheenjohtajan valinta 

Reijo Ström valittiin yksimielisesti jatkamaan hallituksen puheenjohtajana 
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10  Hallituksen muiden jäsenten valinta erovuoroisten tilalle, Erovuorossa:  

Hannu Helminen, Oiva Hammar, Jaana Ståhlberg, Tapio Murtonen, Jari Holopainen, Marko 

Lehtonen, Mikko Hummelin 

Timo Seppälä esitti erovuoroisten jatkoa, joka hyväksyttiin eikä muita ehdokkaita esitetty. 

11 Tilintarkastajan valinta 

Päätettiin valita tilintarkastajaksi tilintarkastustoimisto Ojala & Tarkela 

12                  Mahdollisten kunniajäsenten valinta 

Esitettiin kunniajäseniksi Asko Sikiötä, joka jäi Oy Teboil Ab:ltä eläkkeelle syksyllä 

2021 ja toimi yhdistyksen hallituksessa kymmeniä vuosia ansiokkaasti.  

Timo Iholinia Turvallisuus- ja kemikaalivirastosta esitettiin myös kunniajäseneksi. 

Timo on toiminut virkansa ohella ansiokkaasti mm. tutkintolautakunnassa sekä ollut 

teknisten suositusten mm. TS-2 uudistamisen osalta merkittävässä roolissa. 

Kokous päätti kutsua esitetyt henkilöt yhdistyksen kunniajäseniksi 

13 Muut mahdolliset asiat 

 -pitkäaikaisten jäsenten muistaminen ansiomerkein 

Yhdistykselle laadittiin ansiomerkkien myöntämiseen ohjeistus. Ohjeiden mukaan 

yhdistyksen on mahdollista myöntää pitkään alalla ja yhdistyksen jäsenenä olevan 

yrityksen palveluksessa palvelleelle työntekijälle joko elämäntyö ansiomerkki tai  

ansioitunut jäsen ansiomerkki. 

Kokoukselle esitettiin että Aulis Liljeströmille myönnettäisiin elämäntyöstä 

myönnettävä ansiomerkki. Kokous päätti myöntää elämäntyö ansiomerkin Aulikselle. 

14 Kokouksen päättäminen 

 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.21 

 

 

 Hannu Rauhala (puheenjohtaja)  Arto Hannula(sihteeri) 

 

 

 

 Jaana Ståhlberg   Jari Holopainen 

 pöytäkirjan tarkastaja   pöytäkirjan tarkastaja 
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